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„ВИЛА” уље 50 х 50 cm



„РАСПЕЋЕ” уље 60 х 50 cm



АЛЕКСЕЈ CTEPJIEB
Рођен 1962. године у Кијеву, Украјина, Алексеј Стерлев се још  као дечак 

определио за уметност. Тако се од 1974. до 1977. године ш коловао у Дечијој 
уметничкој школи, да би од 1981. наредних седам година провео у Институту за 
уметност. Од 1990. студира на уметничкој академији.

Исте године Стерлев постаје и члан Удружења уметника, и као такав учествује на 
самосталним и колективним изложбама у некадашњем Совјетском Савезу, али и у 
галеријама широм Западне Европе.

„ГЛУПАВА КРАЈЂИЦА” „ЗМИЈЕБОРАЦ”

Једна од основних карактеристика Стерлевљевог сликарства, особеност којом је 
пресудно заинтересовао љубитеље сликарства ма где да је излагао у својој 
каријери - а посебно на Старом континенту, јесте синтеза традиционалне руске 
иконописачке технике, с једне, и модерне експресивности, с друге стране.

Сликарство Алексеја Стерлева тематски је одређено вечитим сукобом између добра 
и зла, а посебно је фасцинирајућа сликарева способност да проникне у најскривеније 
тајне света женске интиме, коју анализира и сагледава у светлу модерних психолошких 
техника, а ликовно је реализује на изразито снажан експресионистички начин.



Ликови са слика Алексеја Стерлева као да су изронили из давних векова који су 
учинили да његов родни Кијев постане „Мајка градова”. Оплемењени префињеношћу 
којом је класична иконописачка традиција својевремено даривала једног Рубљова, 
спајајући дах византијске дворске елеганције са исконском снагом подобном народима 
Истока који су тек почели да откривају Хришћанство, сједињујући паганске мотиве са 
светачком атмосфером, на сликама Стерлева су се на изузетно сугестиван начин 
међусобно измешали анђели и демони, карактеристично издужене физиономије 
хришћанских великомученика, потоњих светаца, са сладострасно загрљеним 
мушкарцима и женама.

„ЗМИЈЕБОРАЦ”

Сликарски свет овог уметника одређен је енергичним потезима који сугеришу 
брзину, замах, снагу тих чудних ликова, тих невероватних јахача чији коњи јуре некуда 
увис. Ти потези истовремено, међутим, наговештавају и одлучност и самосвест 
комплетне ликовне, уметничке па и цивилизацијске традиције којој сликарство 
Алексеја Стерлева припада.



„ЦРНИ МАЈСТОР” уље 50 х 50 cm



„СНАГА СВЕТА” уље 50 х 50 cm
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